



## **Дорогие мужчины!**

Поздравляем Вас с Днем Защитника Отечества! В этот чудесный день мы выражаем вам все наши добрые чувства, всю благодарность и желаем вам всего самого наилучшего! Будьте всегда здоровы, полны сил и энергии, рассудительны и успешны! Пусть вам во всём сопутствует везение, а оптимизм никогда вас не покидает, как бы жизнь ни повернулась! И, конечно же, рядом пусть всегда будут ваши родные, близкие, любимые, друзья — все, кто вам так дороги, и кто вас всегда поддержит, когда это будет необходимо!

КАД «Любава» и Совет ветеранов

## **Поздравляем с днем Защитника Отечества наших волонтеров - мужчин!**

Каждый год, в конце зимы, 23 февраля, все мы отмечаем праздник – день защитника Отечества. Это возможность лишний раз напомнить мальчикам о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. Защитники есть в каждой семье: дедушки, дяди, старшие братья и, конечно же, наши любимые папы. Мужчины по праву считаются защитниками нашей Родины, нашего Отечества. В нашей волонтерской группе «Горьковские Берегини» есть два замечательных человека – Петелин Сергей Александрович и Карпов Владимир Васильевич. Они участвуют в изготовлении маскировочных сетей и отправке гуманитарной помощи участникам СВО. Мужчины изготовили «станок», который помогает быстро раскручивать ткань из больших бобин. Также хочется поблагодарить Костылева Владислава Эдуардовича и Яковлева Сергея Александровича, за огромную гуманитарную помощь и поддержку нашим волонтерам. Хочется поблагодарить наших мужчин за активную жизненную позицию, участие в общественной жизни нашего села. Социальная активность - ещё одна характеристика активной жизненной позиции наших мужчин. Это участие в волонтерском движении. Наши волонтеры – это добрые души, готовые в любой момент прийти на помощь ко всем, кому это необходимо. Не каждый готов отдавать силы и время безвозмездно.

Статью подготовила Наталья Кед



Мы рады, что вы есть и что мы можем всегда на вас рассчитывать. Все, что вы делаете, идет изнутри, от самого сердца просто потому, что вы чувствуете, что ваш долг — помогать людям, тем, кто нуждается в заботе и поддержке. Огромное вам спасибо!

На фото Сергей Петелин и Владимир Карпов



В селе Горьковка проживает наш дорогой ветеран Попов Николай Алексеевич. В 2023 году Николаю Алексеевичу исполнилось 95 лет! На его долю выпали тяжелые дни тыла. От всей души поздравляем Вас Николай Алексеевич с Днем Защитника Отечества! Низкий вам поклон за героизм, смелость и стойкость, за то, что вы подарили нам нашу свободу, нашу жизнь. Вы гордость страны, Герои с большой буквы, пример для подражания. Спасибо вам за то, что вы прошли через весь ужас и остались живыми. Здоровья, долгих вам лет и мирного неба!



## НАШИ МЕРОПРИЯТИЯ

**Ходьба — простейший вид физической активности и самое лучшее лекарство!**

16 февраля 2024г наши активные «серебряные» волонтеры, любители ходьбы с палками, вышли на улицы с. Горьковка. Провели разминку и занятие по скандинавской ходьбе вместе с молодыми спортсменами. Для ходьбы не нужны спортзалы, дорогостоящие тренажеры, только спортивная форма, палки и хорошее настроение! Участники с отличным настроением прошли дистанцию. Мы предлагаем нашим односельчанам присоединиться к увлекательным походам «за здоровьем» и отметить Всемирный день скандинавской ходьбы 18 мая 2024 г.



**«Волонтеры продолжают плести маскировочные сети для бойцов СВО».**

Много неравнодушных людей по всей нашей стране помогают фронту: собирают посылки, вяжут носки, делают окопные свечи, плетут маскировочные сети. И в нашем селе Горьковка организованы два пункта, где собираются жители и плетут защитное полотно для наших земляков, находящихся в зоне проведения СВО. Маскировочная сеть для солдата, который находится на позиции, не менее важна, чем бронезилет и каска. В сложное время для нашей страны мы все должны сплотиться, а не жить так, как будто нас это не касается. Ведь даже одна маскировочная сеть может помочь уберечь кого-то из наших воинов от ранений и гибели. А мы в силах все вместе сделать таких сетей сотни, выкроив из своего личного времени хотя бы один выходной в месяц, хотя бы два часа в неделю, это вполне посильная нагрузка для каждого, кто хочет быть полезным. Все сети делаются по заказу и передаются с бойцами, которые приходят в краткосрочный отпуск, а также через волонтеров. Работа по плетению маскировочных сетей продолжается до сих пор.

Сегодня не хватает рабочих рук! И мы были бы очень рады, если бы жители села откликнулись на нашу просьбу о помощи, ведь она так нужна нашим бойцам. Всех желающих помочь в плетение сетей ждут в здании администрации Горьковского МО и бывшего совхоза АПК «Рощинский». На сегодняшний день волонтеры сплели 190 маскировочных сетей. Также «серебряные» волонтеры собирают гуманитарную помощь в город Краснодар и адресные посылки нашим бойцам в СВО.



Фото погрузка гуманитарной помощи  
Статью подготовила Тамара Клинк



### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

*Наших дорогих волонтеров  
Надежду Михайловну Воронцову  
и Талину Матвеевну Сидорову!*

*От всей души желаем вам самого лучшего: любви, счастья,  
здоровья, удачи и успехов. Пусть вокруг Вас будут люди,  
умеющие любить, уважать и ценить!*





### "СНЕЖНЫЙ ДЕСАНТ» - ВОЛОНТЕРСКАЯ АКЦИЯ

21 февраля «серебряные» волонтеры села Горьковка провели ежегодную акцию «Снежный десант» по очистке от снега памятника и дорожки к нему. Благоустройство и уход за памятными местами - это та малая часть наших дел, с помощью которых мы выражаем свою благодарность всем, кто не пожалел своей жизни ради мирного неба в будущем.



### *Наставничество - эстафета знаний и опыта.*

Наше поколение знает о войне от наших бабушек и отцов, которые на себе испытали эти трудные и страшные годы. А, что о войне знают наши дети и внуки? И, кто как не мы, должны им рассказать об этом, тем более, что сейчас ведется специальная военная операция, в зоне которой гибнут как военнослужащие, так и мирные люди. Мы вдалеке от боевых действий, но в этой специальной военной операции участвуют уже наши дети и внуки, поэтому нам нельзя оставаться в стороне, ради будущего нашей Родины.



Поэтому мы – волонтеры «Горьковские Берегини» не можем и не должны оставаться в стороне. Несмотря на свою загруженность в работе, находим время для общения с учащимися МАОУ «Горьковская СОШ». Большую работу с детьми проводят Воронцова Н.М., Захарченко Н.Ф., Васильева Л.Г. и библиотекарь Федулова О.П. Они провели мастер-классы в 4а классе по изготовлению заготовок из картона для изготовления окопных свечей. В 6а классе, научили делать «армейский сухой душ», так необходимый нашим воинам для личной гигиены, а учащиеся 10 и 11 классов приняли участие в плетении маскировочных сетей.



### Мастер класс

14 февраля прошел мастер-класс по изготовлению сувенира «Сердечко в подарок внукам». Валентина Филиппова подготовила и провела это мероприятие с участницами клуба. Для изготовления сувенира она выбрала очень интересный материал — фетр. В творческом процессе, мы использовали различные приемы работы с фетром. Участники мастер-класса с лёгкостью изготовили сердечки, проявив фантазию и художественный вкус, украсили их по своему желанию. Получились очень красивые сувениры, которые мы подарим своим внукам.



Статью подготовила Тамара Клинк

Волонтеры организовывали встречи школьников и участников СВО. За чаепитием военнослужащие ответили на все вопросы учащихся. Встречи оставили неизгладимые впечатления и чувства помощи бойцам СВО. Незабываемое мероприятие прошло по инициативе пограничника Петелина С.А. совместно с ОО ВПТО (Ветераны-пограничники Тюменской области, рук. Ибрагимов Н.Н.). Сергей Александрович привез оружие и военное снаряжение бойцов. Не передать все эмоции и восхищение детей. Ведь все можно было потрогать руками и даже примерять бронежилеты, каски, подержать оружие в руках. После таких встреч с учащимися чувствуется, как передается уважение к нашим воинам. «Серебряные» волонтеры благодарны классным руководителям школы, Куят М.А., Комаровой А.Я., Карповой Ф.В., Юшковой М.С., Панфиловой И.В., которые помогают организовывать наши встречи. Надеемся, что такая работа и встречи с учащимися школы помогут детям сформировать свою патриотическую позицию и любовь к своей Родине.

Статью подготовила Валентина Шафрыгина



## «Серебряные» волонтеры в нашем селе

### «Серебряные» волонтеры увлеклись игрой в боулинг.

Волонтерская группа «Горьковские Берегини» в «Татьянин день» посетили в городе Тюмени развлекательный центр, чтобы поиграть в боулинг. Эта игра помогает поддерживать физическую форму, улучшает гибкость и силу мышц, а также укрепляет сердечно-сосудистую систему. Сначала чувствовалось напряжение, ведь многие не играли в боулинг. Но уже через пару минут азарт захватил нас, а некоторым даже удалось выбить страйк. Наши «спортсмены», как дети, смеялись и подбадривали друг друга за каждую сбитую кеглю. Это настолько увлекательно, что мы не заметили, как пролетело время. Отлично отдохнули!



Статью подготовила Раиса Сторожева

### «Готов к труду и обороне»

28 января 2024 года в спортивном зале села Горьковка состоялся 1 этап районного фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди взрослого населения нашего села. Спортивный праздник организован с целью развития массового спорта и популяризации комплекса ГТО, пропаганды здорового образа жизни населения села. Наш спортивный организатор Решетникова Татьяна Владимировна сделала все, чтобы этот праздник получился на славу. Серебряные волонтеры, в том числе и «Горьковские Берегини» приняли активное участие в этом событии, Раиса Сторожева, Надежда Кадулина, Людмила Неустроева и Елена Сухорукова старались поддержать своих товарищей. Все участники состязаний продемонстрировали свою физическую подготовку, дух спортивной борьбы, силу воли и настойчивость. 2 этап состоялся в п. Богандинский Тюменского района. Елена Сухорукова заняла второе место в своей возрастной категории. Елена лишь в пулевой стрельбе завоевала серебро. В остальных упражнениях - золото. Поздравляем всех победителей и призеров фестиваля, желаем всем отличного здоровья и новых побед!

Статью подготовил Владимир Карпов

### Всероссийская зимняя спартакиада в Тюмени

Спартакиада проходила с 9 по 18 февраля года на территории пяти субъектов Российской Федерации. В Тюмени проходили соревнования по лыжам. Наши «серебряные» волонтеры не могли остаться в стороне от спортивных событий страны и поехали в день открытия в Тюмени II Всероссийской зимней Спартакиады. Все началось с лыжного спринта классическим стилем мужской и женской сборной. Лучшие лыжники и лыжницы страны вышли на трассы областного центра зимних видов спорта «Жемчужина Сибири», 130 самых сильных лыжниц и 163 лыжников вышли на старт квалификационного забега. За всеми этими событиями наблюдали наши красавицы волонтеры. Приятно было видеть улыбающиеся, жизнерадостные лица наших невольных участниц этого замечательного спортивного праздника на тех фотографиях, которыми они делились в социальных сетях. Этот выезд обязательно запомнится всем доброжелательной и теплой атмосферой. Самое главное в этом празднике - все участники, зрители и спортсмены, сделали шаг к главной награде – здоровью.



Статью подготовил Владимир Карпов

### НАШИ ПЛАНЫ

07.03.2024 г. Развлекательная программа «Вам милые, дорогие..»  
 13.03.2024г. Посадка петунии на рассаду  
 17.03.2024г. Широкая Масленица» Участие в конкурсе кукол «Широкая масленица».  
 18.03.2024г. Митинг «Крымская Весна»  
 20.03.2024 г. Творить добро легко  
 27.03.2024г. Выпуск газеты «Любава»

### Верстка и дизайн Т.И. Клинк

Редактор газеты специалист по социальной работе служба сопровождения по месту жительства:  
 Т.И. Клинк  
 Редакционная коллегия: В.Л. Скорнякова,  
 Н.Н. Неверкович. Р.М. Сторожева  
 Фотокорреспондент Н.Ф.Захарченко  
**ТИРАЖ 65 экз.**